Employer Email

Subject: Update Regarding Your Employees' 1095-B Tax Form

Focus on life. Focus on health. Stay focused.







A Publication from the BlueChoice HealthPlan Sales and Marketing Department

For Employers January 27, 2021

We're Going Digital!

BlueChoice HealthPlan of South Carolina is making it easier for your employees to access their 2020 1095-B tax form by making it available in My Health Toolkit®.

What is a 1095-B Form?

The 1095-B form is provided to individuals by insurance carriers. It has details like the type of coverage, the months in 2020 your employees had insurance and the names of those covered by the plan.

BlueChoice is required to provide this form by the Internal Revenue Service for tax purposes every year.

How to Access 1095-B Forms

Your employees' 2020 1095-B will be available on My Health Toolkit in early February. **They will not receive a mailed copy.**

For your employees to access their 1095-B forms, here's what they need to do:

1. Visit www.BlueChoiceSC.com to log in to their My Health Toolkit account. If they don't have a My Health Toolkit account, they can create one by clicking the "Register Now" button on the BlueChoiceSC.com homepage and following the prompts.

- 2. Once logged in, they should navigate to the "Quick Links" section on the home screen and click on "Tax Forms."
- 3. Their 2020 1095-B form can also be found under "Resources" at the top of the screen.

If they are signed into the My Health Toolkit mobile app, they will need to access the full site from the main menu to view their 1095-B.

Additional Information

- Tax Forms 1095
- The ABCs of Form 1095
- Reporting Requirements for Employers and Insurers

If you have any questions, please contact your BlueChoice® representative or call Marketing Support Services at 866-280-0766.

Visit BlueChoiceSC.com | Forward to a friend

Copyright © 2021 BlueChoice HealthPlan of South Carolina, all rights reserved. BlueChoice HealthPlan of South Carolina is an independent licensee of the Blue Cross Blue Shield Association.

BlueChoice HealthPlan of South Carolina P.O. Box 6170 Columbia, SC 29260

Add us to your address book
You can <u>update your preferences</u> or <u>unsubscribe from this list</u>.

BlueChoice Member Email

Subject: Update Regarding Your 1095-B Tax Form

Focus on life. Focus on health. Stay focused.





We're Going Digital!

BlueChoice HealthPlan is making it easier to access your 2020 1095-B tax form by making it available online through My Health Toolkit[®].

What is a 1095-B Form?

The 1095-B form is provided to individuals by insurance carriers. It has details like the type of coverage, the months in 2020 you had insurance and the names of those covered by the plan.

BlueChoice is required to provide this form to you by the Internal Revenue Service for tax purposes every year.

How to Access Your Form

Your 2020 1095-B will be available on My Health Toolkit early February. **You will not receive** a mailed copy.

To access your 1095-B form, here's what you need to do:

- Visit <u>www.BlueChoiceSC.com</u> to log in to your My Health Toolkit account. Don't have a My Health Toolkit account? No problem. It only takes a few minutes to create one. Be sure to have your member ID card available.
- Once logged in, navigate to the "Quick Links" section on the home screen and select "Tax Forms."
- Your 1095-B form can also be found under "Resources" at the top of the screen.

If you are signed into the My Health Toolkit mobile app, you will need to access the full site from the main menu to view your 1095-B.

For More Information

If you have any questions, you can:

- Visit www.BlueChoiceSC.com/1095Notices.
- Call us at the number listed on the back of your member ID card.

Visit BlueChoiceSC.com

Copyright © 2021 BlueChoice HealthPlan of South Carolina, all rights reserved. BlueChoice HealthPlan of South Carolina is an independent licensee of the Blue Cross Blue Shield Association.

BlueChoice HealthPlan of South Carolina P.O. Box 6170 Columbia, SC 29260

unsubscribe from this list or update your preferences

Blue Option Member Email

Subject: Update Regarding Your 1095-B Tax Form

Focus on life. Focus on health. Stay focused.





We're Going Digital!

BlueChoice[®] HealthPlan is making it easier to access your 2020 1095-B tax form by making it available online through My Health Toolkit[®].

What is a 1095-B Form?

The 1095-B form is provided to individuals by insurance carriers. It has details like the type of coverage, the months in 2020 you had insurance and the names of those covered by the plan.

BlueChoice is required to provide this form to you by the Internal Revenue Service for tax purposes every year.

How to Access Your Form

Your 2020 1095-B will be available on My Health Toolkit early February. **You will not receive a mailed copy.**

To access your 1095-B form, here's what you need to do:

- Visit <u>www.BlueOptionSC.com</u> to log in to your My Health Toolkit account. Don't have a My Health Toolkit account? No problem. It only takes a few minutes to create one. Be sure to have your member ID card available.
- Once logged in, navigate to the "Quick Links" section on the home screen and select "Tax Forms."
- Your 1095-B form can also be found under "Resources" at the top of the screen.

If you are signed into the My Health Toolkit mobile app, you will need to access the full site from the main menu to view your 1095-B.

For More Information

If you have any questions, you can:

- Visit www.BlueOptionSC.com/1095Notices.
- Call us at the number listed on the back of your member ID card.

Visit BlueOptionSC.com

Copyright © 2021 BlueChoice HealthPlan of South Carolina, all rights reserved. BlueChoice HealthPlan of South Carolina is an independent licensee of the Blue Cross and Blue Shield Association.

BlueChoice HealthPlan of South Carolina P.O. Box 6170 Columbia, SC 29260

unsubscribe from this list or update your preferences